
Temesvár, január 28. 

A szinházi és mozizenekarok tagjai- 

lésével beigazolta, hogy leghivatot- 

tabb tényezője Temesvár eljövendő 
mal) zenei életének. Hivatásos zenészek ők 

mind, konzervatoriumban, zenekar- 

ban nőttek föl, zene a kenyerük. Élet- 

hivatásuk célközösségük harmoniájá- 

ból támadt a spontán összjátéknak és 
interpretációkészségnek az a világos 

la közvetlensége, mellyel a nagy alkotók 

esszenciális lényegét számunkra tud- 

tul adták. Izig-vérig szakmabeli Gc 

am rianz Doro a karmesterük is, ki aka- 

181 demikus tudása, szigoru obiektivitása 

k mellett, a müvészi érzékenység ado- 

m mányát is felette szerencsésen bírja. 
11 Az ő kezében a karmesteri pálea nem- 

csak marsallbot, uralkodó eszköz, ha- 
mnmnem egyidejüleg finom müszere az 

Ik érzésátvitelnek is. Ennek a páleának 
1 minden rebbenése metafizikai tartal- 

mat ad, beleértelmezi az alkotó lelkét 

dla a zenekar lelkébe és miközben ideákat 

körvonalaz, egyuttal szimbolum is: 

szimboluma a karmester és zenekara 

öi közötti belső kölesönösségnek. 

me] Dvorak lendületes nyitánya után, 

ozart C-dur szimfoniáját játszották 
elsőnek az ő sajátos könnyed érzel- 

mességével, igen tiszta és áttetsző for- 

mában. A vonósok felette jók. Leg- 

öbbjük fiatal ember, friss üde csen- 

géssel érvényesülnek szólamaik, 

szont felette meglepett a fuvósok bár- 

onyos tónusa nemes tartózkodása, de 

vi- 

ben ujat hoztak: Albeniz négy pitto- 
reszk városképét lágy pásztellszinek- 

ben, elragadó ritmikával inkább, mint 

erővel, decensen és mégis hatalomba 

keritően, ahogyan a foijtott tüzü spa- 

nyol borok zamata legyür. Utolsónak 

mi a Strauss valcert hallhattuk elraga- 

m38 dóan szeszélyes tempó változásokkal, 
turbulensen ujjongva, a háromnegye- 

des tempó tömör diadalába csucsosod- 

u va végül, - szakasztott ugy, ahogy 
1. valcerkirály kivánhatta valaha rég 

Bécsben, a bálban. 

Gorianz és zenekara tehát megmu- 

a város kötelessége, hogy erőteljes 

szubvencióval végre-valahára megte- 

rozni néhány szál zenészt minden al- 
kalommal, ha művészi együttesek ki- 

. séretéről van szó vagy más kulturese- 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Timiscara 
Belváros, Szentgyörgy-tér a. Teleton: este 9 
rálg 2-52, azontul 10 vagy 2-42. Előfizetési 
rak külföldön: havonkint 110 Lel, negyed- 
Evre 330 Lel, félévre 600 Lel és egész évre 
j Lei vagy szekkel egyenlő értekü valuta 
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ményről. Néhány százezer lei erre a 
célra sokkal szükségesebb mint a Du- 

liu Marcu szinházi és mozi horgony- 
épitőszekrény játékaira előleg és utó- 

lag és még vagy két évtizedre kiva- 

salt milliók, melyek ellenértékeképen 

van egy láttér és akusztika nélküli 

FELELŐS SszERKESZTŐ: 
Dr. VUCHETICH ENDRE 

TIMISOARA, 1930 JANUÁR 29, 

nevetségességig aranyozott pagodánk 
és lesz egy mozink tüzveszélyes fate- 
tővel, minden olecsó cafranggal, ami 
felesleges és mindannak hiányával, 
ami technikai és modernm szempont- 
ból égetőem szükséges: például beren- 
dezkedés beszélő filmre, vagy megfe- 

Előfizetés! árak Temesvárott és videken 
kéezbesíitéssel: havonkint 80 Lel, negyed 
évre 240 Lel, félévre 450 Lel, egész évre 
s00 Lel. Köztisztviselők és állami nyugad!ja 
sok részére: havonkint 60 Lel, negyedévre 
180 Lel, félévre 8850 Lel, egész évre 700 Lek 

SZERDA ÁRA A LEL, BUKARESTBEN 8 LEI! 

lelő méretü szinpad. A legszélesebb 
közóhajnak vagyunk kifejezői, mikor 
kérjük, sőt kivánjuk a városi zene- 
kart, mely sok temesvári polgárnak 
kenyeret ad, a közönségnek rpedig 
lelki kulturát, nemesebb kielégülést. 

Flanenr. 

Konaumunisták tüntetése 
Besszarábiában és 

Bukarecsiben 
Bukarest, jan. 28. 

fnudóásitónk telefenjelentése. Lenin 

halálának tizedik évfordulója alkal- 

mából a kommunisták Besszarábiá- 

ban több helyen tüntetést kiséreltek 

meg. A hatóságok már eleve tudtak a 

kommunisták készülő tüntetéséről és 

foganatositották a szükséges rendsza- 

bályokat, azonban mindezek ellenére 

Kisenevben és Baltiban a kommunis- 

táknak mégis sikerült felvonulni. Ka- 

póra jött Kisenevben a kommunisták- 

nak La ng a munkásvezér elhunyta. 

Langát kommunista szertartás sze- 

rint temették el és a temetőbe felvo- 

nult kommunisták elénekelték az In- 

ternacionálét, majd gyászbeszédeket 

tartottak. Amikor erről a rendőrség 

tudomást szerzett, feloszlatta a töme- 

get. A temetést követő napon egy kom- 

munista csoport vonult fel, vörös zász- 
lókkal és a szovjet jelvényeivel. A 

zászlókon ezek a felirások voltak ol- 
vashatók: 

- Éljenek a szovjetek, le a burzsoá- 
ziával! 

A' menet egyre nagyobb lett és Ki- 

senev belvárosa felé igyekezett, 
ekkor azonban már rendőrkordon 

vette őket körül és a további fel- 

vonulást megakadályozta. 

A rendőrség számos letartóztatást esz- 

közölt és az őrizetbe vett munkásve- 

zéreket a rendőrségre vitték. Termé- 

szetes, hogy a kommunista tüntetés hi- 

re percek alatt futótüzként terjedt 

el a városban és az utcák tele voltak 
izgatott polgárokkal. Azok között, 

akiket a rendőrségre kisérték, volt 

Tarciover kommunista vezér 

is, aki utközben elkiáltotta magát: 

- Le a burzsoáziával, le a nép zsar- 

nokaival! 

Az utcán levő járókelők tömegéből 
hirtelen egy elegánsan öltözött ná tört 

utat magának és arcul ütötte Tarcio- 

vert, majd öklével testébe vágott. Hi- 

derült, hogy ez a nő Nita Sergiu 

volt besszarábiai miniszter felesége, 

akit a rendőröknek kellett megakadá- 

lyozni abban, hogy ne folytathassa az 

ütlegeléseket. 

A délelőtt ezután nyugodtan telt el, 
estefelé azorban ujabb kommuniata- 

csoport jelent meg az utcán vörös 

zászlók alatt és ismét tüntetni készült. 

A tüntetőket Di mitrinu Elefterie 

rendőrkomiszárus meg akarta aka- 

dályozni a továbbjuthatásban, azon- 
ban a rendőrtisztet a munkások inzul- 

tálták. 

Erre nagyobb karhatalom érkezett 

segitségül és a tömeget szétoszlat- 

ták. Négy embert letartóztatták. A 

komiszárust, aki sulyos sérüléseket 

szenvedett, kórházba kellett szál- 

litani. 

Azonban nemcsak Kisenevben, ha- 

nem Baltiban is tüntettek a kommu- 

nisták és szintén meg akarták ünne. 

pelni a vörös napot. Az éjszaka leple 

alatt a kommunisták a város összes 

házfalait röpcédulákkal ragasztották 

tele és azokban felhivták a munkás- 

ságot. hogy áldozzon Lenin emlékének, 

egyben tüntessen a burzsoázia ellen. 

Délig semmiféle rendzavarás nem tör- 

tént és a hatóságok azt hitték, hogy 

a kommunisták letettek arról a 

dékukról, tüntessenek. Délután 

négy óra felé azonban, amikor a kom- 

szán 

hogy 

munisták látták, hogy kevég katonai 

járőr cirkál a város utcáin, a Ferdi- 
nánd-király uton mintegy ötszáz főből 
álló kommunista csoport gyült egybe. 
Erre a hatóságok utasitást adtak a 
karhatalmi alakulatoknak, hogy azot- 
nal vonuljanak a kommunista tünte- 
tők ellen és kényszeritsék őket meg- 

Amikor a karhatalmi alaka- állásra. 

latok elérték a kommunistákat, eddiz 
nem tudni, kinek az intézkedésére, 
azonnal sortüzet adtak a levegőbe. 

A tüzelés a város lakói körében 

óriási izgalmat váltott ki és általános 

pánikot keltett. 

A tüntetőket azonban ez a sortüz 

nem zavarta meg, hanem mintha 

misem történt volna, tovább foly- 

tatták utjukat a város belső ré- 

sze felé. 

Időközben a tüntetőknek sikerült a 
teleftonvonalakat, amelyek a rendőr- 

séghez és a prefekturához vezettek, 

elvágni. Igy a hatóságok a kellő idő- 

ben nem szerezhettek értesülést arról, 

hogy mi történt a Ferdinánd király- 
uton. Körülbelül husz perces késéssel 

sikerült ötven csendőrt a felvonuló 

kommunisták elébe küldeni és ezek 
feloszlatták a tömeget. A két nagyobbi 

szabásu tüntetésen kivül Besszarábia 

több helyén szintén megkiséreltek a 

kommunisták tüntetéseket, azonban a 
hatóságok ezeket még idejekorán le- 

szerelték. 

Legujabb bukaresti jelentés arról 

számol be, hogy Bukarestben kommu- 

nista és antikommunista tüntetések 

zajlottak le. 

Vasárnap este mintegy háromszáz 

főből álló diákcsoport tüntetett a kom- 

munisták és P a t rascanu ügy- 

véd ellen. A diákok felvonultak a 

munkásotthon elé, utóbb rendben szét 

oszlottak. 1 ! 

Tegnap este sulyos összetüzés tá- 
madt a ikommutiisták és a trendőrség 

között. 

Több Kommiunfeta csoport tüntető 

menetben vonult fel a főváros ut- 

cáin és az internacionalét énekelte. 

A rendőrség erre közbelépett és a tün- 

tető tömeget szét akarta oszlatni. A 
kommunisták a rendőrségnek ellen- 

szegültek ugy, hogy komoly összetü- 

zésre került a sor. A rendőrők é és, a 

kommunisták harca során két rendőr 

és több kommunista sulyos sérülése- 

ket szenvedett. A karhatalom ezután 

helyreállította a rendet. 



Revolveres 
rendőr rablótámadása több 

munkás ellen 

Brád, január 27. 
Betija Lázár rendőr az alloma- 

son teljesitett szolgálatot, amikor lát- 

ta, hogy ismerős kőrösbányai munká- 

sok haza készülnek utazni Beszédbe 

elegyedett velük és kikérdezte őket, 

hogy mennyi pénz van náluk. A mun 
kások, akik már sokszor beszélgettek 

máskor is a rendőrrel, gyanutlanul 

megmondták neki, hogy mennyi pénz- 

zel indulnak haza. Betija Lázár ren- 

dőr erre elhagyta szolgálati helyért és 

szintén felszállott a vonatra. Körös- 

bánya előtt leugrott a vonatról és 

megleste a munkásokat, amint azok 

hazafelé gyalogoltak. Egy füzfa mö- 
ül rájuk lőtt és a pénzüket követel 

te. Az egyik munkás, aki leghátul 

haladt, ijedtében a földre dobta a 

pénzt és társai után szaladt. A rendőr 

villanylámpa fényénél megtalálta a 

pénzt és éppen távozni akart, amikor 

odaérkezett Dragoszin Miklós 

munkás, aki társaitól 

rendőr ráfogta revolyerét és elsütöt- 

te azt. A golyó behatolt Dragoszin 

jobb mellébe és a vállán jött ki. A 

munkás összeesett, mire a rendőr ki- 

vette a zsebéből tizezer leiét és elfu- 

tott. Az esetről jelentést tettek a 

csendőrségnek, amely az utonálló ren- 

dőrt megtalálta a kőrösbányai állo- 
máson, ahol éppen vissza akart utaz- 

a 

Négy lista 
indul harcba Temes- 

megyében 

Temesvár, január 28. 
Tegnap délután hat órakor lejárt a 

megyei választásokra vonatkozó jelö- 
lőlisták beadásának határideje. A te- 
mesmegyei nagytanácsi választáson 
négy lista küzd Tegnap nyujtották 
be a liberális listát, amelynek vere- 
tője Imbroane Avram dr, a lis- 
án pedig tulnyomó részben itju li- 
berálisok meve szerepel. Ugyancsak 
tegnap nyujtották be a szintiszta né- 
met listát és kiegészitették a román 
azdasági pártok listáját is. Ezen a 
listán kizárólag románok szerepeinek. 

A mnemzeti-parasztpárt, valamint az 
ezzel szövetkezett kisebbségi és szo 
ciáldemokrata pártok listáját már ri 
sebben nyujtották be. A tisztára n. 
met listán csupa temestorontálmu- 

gyei kisiparos és földmüves szerepel. 
Ezek a következők: Hügel Antal, Fet- 
zer AÁdám, Hügel Péter, Sieburg Mi- 
hály, Ruppert Jakab, Wert Mátyás. 

Gruber Fülöp. Moritz Henrik. Neu- 
mann János. Vollmann Vince, Dab- 
ron Ferenc, Hoechet Jakab, Deffert 

János, Mager J ózsef, Augustin Már- 

ton, Zellner Adám, Hornyák Sándor, 
Bischof János, Weinhardt Péter. Ma- 
rin Zivko, Lukasz Miklós, Hubert 
József, Scheidt Péter, Waltzer Miklós, 
Peschka József, Goschy Mátyás, Ja- 
koby József, Müller Miklós, Mair Jó: 
zsef Wendel Józset, Maschgan János, 
Götz János, Demelky Pál, Mayer 
András, Farle Péter, Giel Józset, Gil- 
jon János, Hilger Lóránt, Unterstein 
János, Fiseh János, Weiss Jakab és 
Holz Antal. A listát Hollinger 
Péter nyujtotta be. A választási harc 
a négy lista benyujtásával megindult 

és előreláthatólag heves választási 
küzdelem zailik le a temesmegyez 

nagytanács negyvenkét mandátumá- 
" 

nak elnyeréséért. 

elmaradt. A 

ni Brádra. Betija Lázárt letartóztat 

Temesvár, jan. 28. 

Magureanu Mihály oravicai ta- 

nitó az egyik oravicai állami elemi is- 

kola leánytagozatában tanitott. Ta- 

valy február huszadikán több szülő 

feljelentést tett ugy a tanügyi ható- 

ságnál, mint az oravicai törvényszé- 

ken a tanitó ellen, hogy a kis leányo- 

kat megrontja. Magureanut az oravi- 

cai letartóztatta és a tör- 

vényszék büntette 

miatt öt évi fegyházra itélte. Magu- 

gyermekrontás 

reanu Mihály az itéletet a temesvári 

itélőtáblához felebbezte meg, amely 

két folytatólagos zárt tárgyaláson 

foglalkozott az üggyel. A zárt tárgya- 

a temesvári tábla 
lásból semmisem kerülhetett a nyil- 
vánosságra és a táblai tanács tegnap 

hirdette ki itéletét. A törvényszék dön- 

tését a tábla megsemmisitette és Ma- 

gureanu Mihályt erkölcstelen merény- 

let kisérlete miatt egy évi és nyolc 

havi börtönre itélte, amelybe az eddig 

elszenvedett hét havi vizsgálati fog- 

ságot beszámitotta. A tábla különböző 

enyhitő körülményeket is figyelembe 

vett és itéletében megállapitja, hogy 

a tanitó bünecselekményének teljes 

igazolására kellő bizonyiték nincsen. 

amiért ezért csupán kisérletben kel- 

lett bünösnek mondani. 

Autót csaltak ki eladás ürügye alatt 
egy olasz kereskedőtől 
Temesvár, január 28. 

Érdekes feljelentés ügyében inditot 
ta meg a nyomozást a józsefvárosi 

rendőrség. Két nap előtt megjelent a 
rendőrségen Salvatorie BPatanie 

olasz déligyümölcs kereskedő, akinek 
a Scudier-téren van üzlete. A keres- 
kedő a rendőrfőnöknek elmondta, 

hogy egy szélhámosnak esett áldoza- 
tul és a kára meghaladja a kétszáz- 

ötvenezer leit. A feljelentés szerint 
egy Wolff Hermann nevezetü jó- 
zsefvárosi ügynök közölte Salvatorie 

Patanie kereskedővel, hogy talált ve- 
vőt a Fiat autójára és az illető haj- 

landó a gépkocsit megvásárolni. A 

kereskedő már régóta szeretett volna 

tuladni autóján és megörült a vélt 
vásárnak. Wolff Hermann elmesélte 

azt is, hogy a vásárló nagyszebeni 

ember és néhány nap óta Temesvá- 

rott tartózkodik, aki a gépkocsit előbb 

é zk 

ki zeretné Dróbálni. Ezért Wolff 

Hermann arra kérte a kereskedőt, en- 

gedje meg, hogy az utón Nagyszeben- 

be vigye a vásárlót, aki a vételárat 
ott kifizetné. Salvatoris Patanie eb- 

be bele is egyezett és Wolff Hermann 
az 1852. számu temesvári Fiat-autó- 

val eltávozott azzal, hogy rövidesen 

visszajön Tlemesvárra. Azonban el- 

mult egy hét, két hét és sem Wolff 

Hermannak, sem pedig az autónak 

hire és nyoma sem volt. A kereskedő- 

nek a kára meghaladja a kétszázöt- 

venezer leit, mert a gépkocsi megér 

kétszázezer leit és azonkivül a fur- 

fangos ügynök még ötvenezer lei ér- 

tékü autófelszerelési tárgyakat is ma- 

gával vitt. A rendőrség erélyes nyo- 
mozást inditott és Coti Jonel ren- 

dőrkomiszárus Nagyszebenbe uta- 
zott, ahol tovább folytatja a nyomo- 

zást. 

Sze-Cse-Me és Sze-Cse-Me-Bimn 
vagy 

Egyszerűsítés a Resica-műveknél 
vagy 

Háromszázötven tisztviselő leépitése 
Resica, jan. 26. 

Sze-Cse-Me és Sze-Cse-Me-Bim nem 

japán, avagy kinai ikertestvérek, ha- 

nem szintén, egyik eszköze a Resica- 

müveknél uralkodó leépitési mozga- 

lomnak. Megirta a Déli Hirlap, hogy 

a Resica-müvek bukaresti és temes- 

vári igazgatóságaitól, valamint a kü- 

lönböző üzemekből a legközelebb há- 

romszázötven tisztviselőt bocsátanak 

el. Alkalmunk van most ennek az 

ujabb nagymérvü elbocsátásnak hát- 

terét is megvilágitani. Ausschnitt 

Miksa vezérigazgató - miként szintén 

megirtuk a mult héten Resicán 

Az akkori megbeszélésen szóba járt. 

került az is, hogy a vállalat rentabil- 

tásának előmozditását azzal is támo- 

gatni kell. hogy az adminisztrációt 

egyszerüsitsék. Ennek az egyszerüsi- 

tésnek egyik módja az, hogy a Resica- 

müvek ezentul egyáltalán nem foglai- 

koznak többé gyártmányaik eladásá- 

val. Az eladást részben három esz- 

tendő óta a Socomet - Societatea 

Comerciala Metalurgica - intézte és 

a Resica-müvek teljesen erre 

bizza az összes eladásokat. Ámde nem- 

csak az eladásokat, hanem az anyag- 

beszerzést és mindenféle vásárlást a 

ez a külön 

most 

Resica-müvek részére is 

részvénytársaság fog intézni a jövő- 
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Végerősitőcső 

pV475 
Kétirányu egyenirányitőcső 
Kérje a műszaki adatokat 
adiókeresedőlétől 1 

ben. A mult évben alakult meg 

cán az ugynevezett Sze-Cse-Me 

tály, amelynek életrehivása megez 

tette az egyes üzemek külön any. 

raktárait és egyetlen központi anya 

raktárral helyettesitette azokat. Ez 

Sze-Cse-Me. Ez a központi anyaar ti 

tár adta ki az egyes üzemeknek . 

anyagokat, amelyeket az üzemek 

guk vettek át és kezeltek. Most az 

vételt és kezelést a Sze-Cse-Me egy / 

osztálya fogja végezni, a Sze- Cse-M 

Bim, amelynek személyzetét a ki 

ponti raktár adja. A volt temesvál 

kereskedelmi igazgatóságból már cs 
tizenkét hivatalnok és négy gépiró) 

teljesit Temesvárott szolgálatot. Ez 
két osztályban vannak, az egyik a 

adóügyi osztály, a másik a pénztála 

Az adóügyi osztályt elviszik vagy 

sicára, vagy Bukarestbe és ott val 

mely más osztályhoz csatolják. 

pénztárt, amelynek jelenleg nincs 
más feladata, mint az, hogy a vast 
szállitásokat és a nyugdijak egy 1 
szét fizesse, Bukarestbe viszik és ez 

ket a fizetéseket bankátutalásokk 
fogják végezni. Temesvárott mint 
Resica-müvek ekszponense 1 már cs 
Baltescu János igazgató fog m 
radni egy tisztviselővel és egy ge 
irónővel. Mindezek az adminisztrat 

leegyszerüsitések melyekhez hozdá 
járul az egyes üzemekben is tervl 
vett egyszerüsités - feleslegessé tes 
nek csomó hivatalnokot és ezért h. 
romszázötven tisztviselő megkapja 
felmondást. 

Kzzaan esazó valér z zé 

mui Mibül zn) 
Budapest VI., Panlay Ede-utca 52. 

Tel 145-08. 
Az Andrássy-utnál az Oktogon mellett. 

Polgári, családi és csendes 
szálló minden modern kényelemmel. 
Központi fütés. Hideg-meleg folyóviz. 
Egvágyas szoba: 4 60, 560, 6 s0és720 
Pengőért. Kétágyas szoba: es 9-, l jőiz és 1280 Pengőért 
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Temesvár, január 28. 

lán három hónap előtt szomiort 

bo ny jelent meg a temesvár
i rend- 

. en és kétségbeesetten jelentette: 

Uraim, napok óta nem tér
 haza : 

/ em. Nem tudom, mi van vele
. Se- 

égüket kérem. 
zóta a rendőrség közegei keresték 

lembert és a napokban az egyik 

! riportere nagy cikk- 

egy magas, nyulánk ember szél- 

noskodik, akit most végre rendőr
- 

re juttattak. Az előzmények isme- 

éhez tartoznak a következő rész- 

k: 
ölmel Ferenc továbbszolgálé 

szt volt. Ifjukorát a régi monar- 

a Mária Terézia nevü dreagnuth- 

töltötte, a háborut is azon küzdöt- 

éves volt, 

örmester uj elhelyezkedést kere- 

t Felvették a román hadseregbe 

Kölmel Ferenc törzsőrmestert
 a te 

svári tüzértiszti iskolához számve- 

őrmesternek osztották be, A világ 

oru nem mult el nyomtalanul fe- 

fölött és amikor tavaly tavasszal 

rte a negyvenedik évét, orvosi 

gálatra ment és kiderült, hogy be-
 

Nyugdijba kellett mennie. Köl 

erenc nyugalmazott törzsőrmes- 

maa r levetette a mundért, valahonnan 

biuyilganyát szerzett és megkezdte a 

urcot, a küzdelmet az élet ellen. Mert 

mé kiutalták. Most pedig végig kel- 

i járnia a sok hivatalt nyugdijjo 

helsultságának elismerése és nyugdi- 

ellnak kiutalása érdeképben. Kölmel 

renc megkezdte a harcot és folytat-
 

harmadi- egészen 1929 november 

ig. November harmadikán reggel, 

miumikor a szegénység már er
ősen ko- 

mogtatott ajtaján, még egy utolsó kü
z- 

magát és reggel 
mik lelemre szánta el 

udaszólt feleségének: 

una - Utána járok még egyszer a nyusz 

Egy szál kabátban felöltő nélkül el- 

sszony. Kölmel Ferenc nem tért visz 

za hanem - amint kiderült - most 

aradi ügyészségi 
az 

fogház lakója. 

Kölme! Ferend annak idején üres kéz- 

el, amelyikben nem tudott apró gyer- 

mekének és asszonyának kenyeret 

ette, ahol apró csalásokat, szélhámos- 

nyomorában 

Hügyemnek, talán már elintézték. 

ávozott hazulról. Es azóta is várja az 

Finni, eltünt. Sorsa Aradmegyébe ve- 

Kényelmesen, 
oolcsón 

META0B0 
A l nagyszállodában lakik 

100 minden kemtorttal be- 

rendezett, ujonnan átala- 
kitott szoba. 

Minden vonaitnál t. ven- 
dégeinket ingyen aut 

várjal Kereskedelmi uta- 
zók nagy árkedvez- 
ményben részesülnek 

követett el 
elhitette, hogy a katonaságnál össze- 

köttetései vannak és egyetmást el tud 

intézni. Ezért az igéretért apró össze 

geket kapott. Kölmel Ferencet letar. 

tóztatták. Bálincon pedig asszony és 

gyerek talán sir örömében, hogy az 

eltünt apa, a férj végre mégis meg- 

került. 

Azt lehetne talán még az élet ezen 

szomoru riportjához hozzáfüzni, vaj 

jon miér" kell azoknak, akik idejük ja- 

vát az állam szolgálatában töltötték ! 

Fogházba került az egykori altiszt, aki 

apró szélhámosságokhat 

el, akiknek a szerény nyugdij
ra jogo- 

sultságuk van, várni addig, amig az 

iratok a hivatalos helyeket megjár- 

ják. Azalatt családot, asszony
t, gyere 

ket is el kell tartani. Talán a legfelső 

instanciák egyszer odamódosithatnák 

ezt a törvényt, hogy a nyugdijbal
épés 

első napjától kezdve előleget adnak 

a nyugdiira, amig azt véglegesen n
em 

állapítiák meg. Lehet, hogy Kölmel 

Ferenc akkor ma nem lenne az ar
adi 

ügyészségi fogház lakója. g-d. 

Izgatás vádja alól 

felmenteti 
Temesvár, jan. 27. 

Vostinar György, az aradi muu- 

kanélküliek bizottságának titkára, va- 

lamint Keresztes József és K a- 

cesó Mátyás aradi munkások izgatás 

miatt az aradi törvényszék elé kerül- 

tek. Vostinar György titkári minősé- 

1929 február huszadikán 

röpiratot szerkesztett és abban a mun- 

gében még 

kanélküliek támogatására hivta fel a 

társadalmat, Ezeket a röpiratokat Ke- 

resztes és Kacsó osztogatta. Az aradi 

ügyészség államellenes izgatás vádját 

látta a röpirat több kitételében és el- 

járást inditott Vostinar és két társa 

ellen. Az aradi törvényszék izgalmas 

munkásolk 
] tárgyalás után Vostinart két havi, 

társait egyenkint tizenöt-tizenőt napi 

fogházra itélte. Az itélet ellen vád- 

lottak a temesvári itélőtáblához feleb
- 

beztek, amely tegnap tárgyalta az 

ügyet. Bürger Ernő ádr. védőbeszé- 

dében utalt arra, hogy Vostinar nem 

követte el az izgatást, még kevésbbé 

társai, akik a röpiratot osztogatták. 

A tábla rövid tanácskozás után helyt
- 

adott a felebbezésnek és mindhárom 

vádlottat felmentette. A táblai indo- 

kolág kimondotta. hogy cselekedetük 

nem meriti ki az izgatást. Az itéletet 

a táblai főügyész is tudomásul vette 

és igy az jogerőre emelkedett. 

Tükörrel kezében főbelőtte magát 

Schauer Béla volt malomigazgató 
Temesvár, jan. 28. 

Tegnap korán délelőtt megdöbben- 

tő öngyilkosság hire futott szét a vá-
 

rosban: S cha uenr Béla, a Müma- 

lom volt igazgatója, a Skudier-tér 9. 

szám alatti lakásán agyonlőtte ni 

gát. Schauer Béla vasárnap délután 

- mint minden napon - a Lloyd- 

klubban tartózkodott, estefelé haza- 

tért, fiával, Schaner Györggyel elbe- 

szélgetett, tiz óra tájban pedig rendes 

szokása szerint nyugodni tért. Semmi 

felindultság, semmi idegesség, semmi 

különös levertség nem látszott meg 

rajta. Hétfőn reggel félhét óra táj- 

ban Bercsényi Erzsébet cseléd- 

leány fürdőt készitett 

részére, aki naponta pontosan hét óra- 

Schauer Béla 

kor szokott kelni, amikor megfürdik. 

Schauer igazgató azonban nem jött 

elő a szobájából, pedig a leánynak ugy 

tünt föl félhét óra tájban, mintha a 

lakás belsejében 

volna be erős 

egy ajtó csapódott 

koppanással. Mikor 

azonban Schauer igazgató még nyolc 

óra után sem mutatkozott, ez annyira 

szokatlan volt a cselédnek, hogy be- 

ment a hálószobába gazdáját fölkel- 

teni. Hlső pillanatra látta, hogy az 

éjjeli szekrényen a villanylámpa ég, 

Schauer Béla az ágyban fekszik még 

és a feje tele van vérrel. Ijedten sza- 

ladt az igazgató fiáért, aki a mentő- 

kért telefonált. A mentők megérkez- 

tek és velüök majdnemegy időben a 

helyszinére érkezett M a nc i
u Mik- 

irodának, rendelőnek, szalonnak, vagy egyletnek Szentgyörégy tér 4. 

lós felügyelő, a józsefvárosi rendőr- 

ség vezetője, Batin Józsei komi- 

szár és Pinte a Vazul dr. kerületi 

tiszti orvos kiséretében. Megállapi- 

tották, hogy öngyilkosság történt és 

hogy a halál már beállott. Sechauer 

Béla tükröt tartott a bal kezében, 

hogy jobban lásson célozni, jobb ke- 

zében pedig fogta a revolvert, ame- 

lyet halántékára szoritott. A golyó ke- 

resztülment az agyon és a baloldalon 

jött ki a fejből. 

Schauer Béla a temesvári társada- 

lomnak igen rokonszenves tagja volt. 

Hosszu ideig volt a Mümalomnál igaz- 

gató, ahol azonban két év előtt nagy 

leépités volt és akkor Sechauer is 

megvált állásától. Nagy összegü vég- 

kielégitést kapott, amelyet vállalko- 

zásokba fektetett. Vállalkozásai azon- 

ban nem sikerültek és anyagi gond- 

jai támadtak. Valószinü, hogy ez a 

gond, amelyhez hozzájárult az, hogy 

érdekelve volt az egyik mostanában 

megbukott temesvári banknál is, kész- 

tette az öngyilkosságra. Schauer Bé- 

lát, akimek felesége közel két év előtt 

halt el. fia. György, továbbá két leá- 

nya dr. Ra d ó Bernátné, orsovai or- 

vos felesége és Kun Józsefné, aki- 

nek férje Nagyváradon biztositási fő- 

tisztvigselő valamint nagyszámu ro- 

konság gyászolja. Temetése iránt még 

nem történt végleges intézkedés, való- 

szinü azonban, hogy holnap lesz. 

sz. a. kiadó. Ugyanott május elsejére egy négyszobás nem modern 

lakás k iadó. 

Lelkes magyar 
kulturmunka a Bessenyey- 

telepen 
Temesváér, jan. 28. 

A Magyar Párt Bessenyey-telepi 
tagozatának mükedvelői gárdája va- 
sárnap tartotta meg évi rendes köz- 
gyülését Bőviz Tamás elnöklete 
alatt a Plankféle nagyteremben. 
A közgyülésen, amelyen a tagok igen 

nagy számban jelentek meg, a meg- 
nyitás után Kubán Endre diszel- 
nök beszámolt a csoport eddigi mun- 
kásságáról és rámutatott arrae, hogy 
alig félesztendős lét után a csoport 

igen szép eredményekre tekinthet 

vissza, ami a tagok lelkesedésének 

és buzgalmának tudható be. Bőviz 

Tamás elnök azután beterjesztette az 

évi jelentést és a zárszámadásokat, 

Falböck Lász ó pedig felolvasta az 

ellenőrök jelentését. A közgyülés a 

jelentéseket elfogadta és a vezetőség- 

nek a felmentvényt megadta. Megej- 

tették erre az uj választást, amelynek 

eredménye a következő: diszelnök 

Kubán Endre, elnök Bőviz Tamás, 

alelnök Szücs Józset, pénztáros Nagy 

Sámue, segédpénztáros Falböck 

László, titkár Weinberger Józset, el- 

lenőrök Horváth András és Vizkeleti 

Manci, jegyző Kiss János, aljegyző 

Bőviz Manci, rendező Sztáron Pál, 

segédrendező Kiss János, szertáros 

Serker Márton. Holló Gyula, aki a. 

Magyar Párt központja képviseleté- 

ben jelent meg a közgyülésen, feite- 

gette a mükedvelői gárdák müködé- 

sének fontosságát és a tagokat to- 

vábbi buzgó munkára serkentette. 

Gazda István a mükedvelők szövet- 

ségének nevében elismerését fejezte 

ki a Bessenyey-telepi magyarpárti 

mükedvelőknek. Azután felvetődött a 

Bessenyey-telepi katolikus és ma- 

gyarpárti mükedvelői gárdák egyesi- 

tésének terve. Holló Gyula, Horváth 

András, Kubán Endre, Makra János, 

Gazda István, Negy Samu és mások 

helyeslő hozzászólása után a közgyü- 

lés kimondotta, hogy a két gárda ve- 

zetősége meginditja az erre vonat- 

kozó megbeszéléseket és remélik, 

hogy az egyesülés sikerülni fog. 
.......... 

Corpul portareilor Timisoara 

No. 934/5575, 929-928 

Publicatie 
de licitatie 

Subsemnatul portarel aduc la 

cunostinta publica ca in urma 

decisului No. 21326-928 a Ju- 

decatoriei urbana I Timisoara 
in favorul lui Ignatie Fischer in 

Timisoara repr. prin Dr. Francisc 

Wiokler in Timisoara pentru 

1000 lei capital 120/ dela 31 

lulie 1928 520 lei deja stave- 

rite si pentru cheltueli cari vor 

ívi se fixeaza termen spre efep- 

tuirea lcitatiei pe ziua de 28 

lanuariei 1930 ora 3 p. m. in 

Timisoara I., Bulev. Reg. Maria 

No, 2 pe cand si unde se vor 

vinde prin lHcitatie obiectele si 

anume: diferite mobile pretuite 

in suma de 12.000 Lei. 

Timisoara, la 8 lIanuarie 1930 

D. Rakovitz 
portarel 



ségi választásokkal kapcsolatosan a 
- Fejedelmi nász. Bukaresti tudó- 
sitónk telefonálja: Az Adeverul érte- 

sülése szerint Ileana hercegnő szom- 

baton Predeálban szük családi körben 

tartotta eljegyzését Hochberg her- 
ceggel: A lap arról is tud, hogy az 
eljegyzést e hét szombatján hozzák 

hivataloesan nyilvánosságra. 

-Boleantu Valér dr. Temesmegye 

uj prefektusa. Bukarestből jelentik: 

A kormány Boleantu Valér drt 

nevezte ki Temestorontálmegye pre 

fektusává Boleantu Valér dr. buzi- 

ási. később dettai főszolgabiró volt, 

majd redig mint szubprefektus mü- 
ködöte Temesvárott. Boleantu Valér 

dr. megyeszerte nagy népszerüségnek 
örvend és Kinevezése 

konszenvvel találkozik. 
- Bordan tábornok leányának el- 

jegyzése. Bordan Clelia, Bordan 
Szilviusz temesvári csendőrtábornok 
leánya és Sirbu Péter dr., Chiroiu 

Demeter dr, közjegyző helyettese cs 
a közjegyzői kamara titkára, jegyet 

váltottak 

Ha Ön szabad idejét 
kellemesen óhajtja eltölteni, ugy abonálja 
magát a LÖBL kölcsönkönyvtárban, Bel- 
város, a Ferdinánd-szállóvat szemben. 

általános ro- 

A Iugosi szenátorválasztás. Lu- 
gosról jelentik: A nemrég meghalt 

Valeanu ár. szenátor helyébe 
tegnap választották meg szenátornak 
Dobrin György dr. volt prefektust 

nemzeti parasztpárti programmal. El- 
lenfele volt független programmal 
Jovin György, aki 4210 szavazatot 

kapott Dobrin dr. 20.093 szavazatával 
szemben. ; g a 

Magyar nök gyülése. A Magyar 
Nőegylet január 29-én, szerdán, dél- 

után őt órakor a belvárosi Dóm-tér 

1. szám alatt levő helyiségében ülés: 

tart. Az ülésen számos fontos ügy ke- 

rül megbeszélésre és a vezetőség kéri 

a tagokat, hogy minél nagyobb szám- 

ban jelenjenek meg. 1 : 

- Selyemtüllök minden szinben 

megérkeztek Dénes és Pollák cégnél. 

Taran Konstantin magánmozit 
létesit. Temesvár mozimonopóliumán 

most ujabb rést ütöttek, amennyiben 
a kormány engedélyt adott ki magán- 
mozi létesitésére. Az engedély Ta 
ran Konstantin filmvállalkozó kap- 
ta meg, aki hir szerint a volt Délvi- 

déki Kaszinó egykori tánctermében 

akarja moziját berendezni amelyben 

négyszáz ülőhely lesz. Taran Konstan- 

tin már február közepén akarja mozi- 

ját megnyitni. Rajta kivül engedé. 
lye van Temesvárott magánmozira 
Mioc Simonnak és a Társadalmi 

Erők Egyesületének is. 

Csak a mentholos angol 

a valódi! 
Kapható: Somogyinál, Lloyd-sor 11. [ 

- Eljegyzés. Szentalmosan 
Szilvia és Valter Bratescmn je: 
gyesek. (Minden külön értesités hez 
lyett) ! 
Miloia muzenmi igazgató elő- 

adása. Miloia Joachim dr a temes- 
vári városi muzenm igazgatójá ma 
délután hat órakor az uj müegyetem 
disztermében előadást tart. Az előadás 
elme: A román kultura első nyomnai 
a Bánságban. Az érdekesnek igérkező 
előadás látogatása ingyenes. 

mélyvonat előtt állott, 

e ee , .. 

5 

romániai magyarsághoz felhivást in- 

tézett, amelyet Bethlen György 

gróf elnök és Deák Gyula dr. főtit- 

kár irtak alá. A felhivás arra buzdit- 

ja a magyar választókat és azokat a 

magyar nőket is, akik ezuttal először 

kaptak szavazati jogot, hogy mind- 

annyian vegyenek részt a választás- 

ból, mert csak igy lehet elérni azt, 

hogy a magyarság mindenütt szám- 

beli arányának megfelelő községi ta- 

nácsost kaphason. Hangsulyozza a fel- 

hivás különösen azt, hogy a magyar 

választók mindenütt a Magyar Párt 

megyei tagozatának utasitása szerini 

induljon a választási küzdelembe áés 

arra a listára adja le szavazatát, ama- 

lyet számára a párt megjelöl. 

- A Magyar Dalárda családi estje. 

A Temesvári Magyar Dalárdának a 

mult év őszén ünnepelt negyedszáza- 

dos jubilenma alkalmából Szenet- 

ra József fényképész müvészi kivite- 

lü csoportképet készitett a dalárda 

választmányáról és müködő tasgjairól. 

A képet a Gyárvárosi Ifjusági Egye: 

sület helyiségében tartott családi jel- 
legü est keretében most leplezte le a 

dalárda. Az estén megjelent a teljes 

választmány és valamennyi dalos csa- 

ládjával együtt. Ambrózy Andor 

báró üdvözölte a megjelenteket és a 

dalárda jövőjére emelte poharát. Utá- 

na Skuteczky Miksa dr., Horváth An- 

tal, Klank Jenő és Győrffy Dezső be- 
széltek. 

üz ui bübl holesdakónyutár 
Önnek a világirodalom minden 

számottevő alkotását nyujtja. 

Betváros, Ferdinánd-száll val szemben 

* Egy szegény özvegy kérelme. 
A 

Déli Hirlap többször emlékezett meg 

özvegy Bősze Emilnéről, aki
 férjé- 

nek tragikus halála után öt kis gyer 

mekkel maradt hátra a legnagyobb 

szegénységben. Bősze Emilné megta- 

aulta férje mesterségét és elsőrangu 

segédet fogadott fel, hogy a közönsé- 

get kiszolgálhassa. Bősze Emilné jó 

anyagból uj munkát és javitást, to- 

vábbá hó és sárcipők javitását garan- 

cia mellett olcsó áron vállalja. A mü- 

hely Bem-utca 9. szám alatt van. 

Bősze Emilné ez uton kéri a közön- 

séget, hogy munkával támogassa és 

öt gyermekének eltartását lehetővé 

tegye. 

- Lelőtték a pályaőrt. Versecről je- 

lentik: A Versec és Fehértemplom kö- 

zötti vasutvonalon levő 472. számu őr- 

ház mellett eddig ismeretlen tettesek 

lelőtték a pályaőrt. P e t rov Vladi- 

mir pályaőr az este arra haladó sze- 

amikor egy- 

szerre két lövés dördült el és a pálya- 

őr vértől boritva elbukott. Sulyos se. 

besüléssel a verseci kórházba szálli- 

tották. A vizsgálat eddig csak annyit 

tudott megállapitani, hogy a gyilko- 

sok a vasuti őrház mellett voltak el- 

bujva. 

5 B 

Igen olcs ón ka 

MAKULATURA 
Cim a kiadóban. 

bemutatták a Total-tüzoltókészüléket. 

Csupa veszedelmes gyulékony anya
s- 

ból gyujtottak tüzet, amelyet n ké
szü- 

lék pillanatok alatt eloltott. A Total- 

tüzoltókészülékek bánsági képviselő- 

je Brandrup Ferenc igazgató. 

- Nyugalomba vonuló vasutas
 ün- 

neplése. Lugosról jelentik: Ta r Fe 

renc lugosi vasuti raktárfőnökhelyet- 

test nyugalomba vonulása al
kalmával 

felettesei és kartársai meleg ünneplés- 

ben részesitették. Az Imperiál-szálló- 

ban vacsorát rendeztek a tiszteletére, 

amelyen számos felköszöntő hangzott 

el. Sorean u raktárfőnök és Te 

lescnu vontatási főnök beszédeik- 

ben mint a kötelességteljesités mi
nta- 

képét állitották oda Tar Ferencet. 

Felszólalt az estén Szombati 

Szabó István református lelkész is, 

aki Tar Ferenc emberi érdemeit és 

értékét méltatta. 

- Ujabb csendőri brutalitás. Sauer 

Péter Bessenyey-telepi lakos nemré2 

összeveszett valami miatt Danis Já- 

nos ujkisodai lakossal. Danis az ese
 

tet elmondta egyik csendőrismerősé- 

nek, aki megigérte, hogy majd ele 

tételt szerez neki. A csendőr szomb: 

ton este meglátta Sauert a Plank- 

féle vendéglőben és felszólitotta. hogy 

kövesse a csendőrségre. Ott 
a védte. 

len embernek nekiesett, pofozta, üt- 

legelte, majd a földre dobta és láb
ai- 

val taposta. Éjjel egy órakor aztán 

hazaküldte. Sauer Péter sérüléseiről 

látleletet vétetett föl és a brutális 

csendőr ellen az illetékes hatóság 

előtt feljelentést tett. 

Erdélyiek bálja Buda
pesten. Bu- 

dapesti tudósitónk telefonálja: Feb- 

ruár hatodikán rendezik
 meg a buda- 

pesti 

délyi bált, amelynek rendezésében a 

Magyarországra szakadt erdélyi tár- 

sadalom osztálykülönbs
ég nélkül vesz 

részt. A bál fővédnökei Beth
le 1 

István miniszterelnök, Teleky
 volt 

Ugron Gábór miniszterelnök és jáabo 

t esztendei bál 
volt miniszter. A mul 

nagy sikerére való tekintet
tel idén is 

fényes eredményt remélnek.
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Olcsó facsillárok 
gobelinrámák, faragott álló- és 

asztali lámpák, függonykarnizsok, 
falikarok stb. legmüvésziesebb 

kivitelben kaphatók 

SZÁNTHÓ LÁSZLÓ 
facsillárüzemében állandó nagy 
raktar. Timisoara III., Király-u. 

Vigadó összes termeiben az el 

3 villamos végállomása. 

* A Palace-kávéház és bar a közön- 

ség legkedveltebb szórakozóhelye. A 

kávéházban Cs eng er i Géza fiata- 

los hévvel muzsikáló nagyszerü ci- 

gánybandája gondoskodik vidám han- 

gulatról, a barban pedig világvárosi 

müsor vonz állandóan nagyszámu kö- 

zönséget. A bar változatos müvészi 

számai és az elsőrendü jazz-együttes- 

nek legujabb slágerei bő forrásai a 

jókedvnek és a gondtalan szórakozás- 

nak. 

.s r ásaa sénet osel 

pható 

a 

Belvárosi Mozi : 
Kedd, szerda, január 28, 29 

Gyárvárosi Mozi: 
Csütörtök, péntek, január 30, 31 

Mehalai Mozi: 

Vasárnap, február 2. 

Szerelmi érüle 
A zeet 

: 

Monty Bnaks 
Lilian Manton 

Az előadások kezdete: 5, 7 és9 
órakor. Vasárnap d. e. 11 órako 

és d. u. 3, 5,7 és 9 órakor. 
Jegyelővétel d. e. 10-12 óráig 

Alkalmi 
vétel 

Soha nem lesz jobb alkalma ba- 
torvásárlásra, mint most. Ajánljuk 

tekintse meg a józsefvárosi leg- 
nagyobb 

butorraktár 
anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., a 2. 

sz. villamos végállomásánál. 
Legnagyobb választék! 

Garancia mellett 
részletfizetésl 

Hehn Júzsei és Fia 
butorgyára 

í 

Corpul portareilor Timisoar: 
A 

No. l216-3865920. 

Publicati: 
de licitatie 

Subsemnatul portarel aduc I: 
cunostinta publica ca in urm: 
decizului No. 3066.-929 a jude 
catoriei rurala Timisoara in fa 
vorul Iui Rudolf Deutsch repr 
prin Dr. Francisc Winkler avoca 
din Timisoara pentru 3400 Le 
capital, dobanzi 120/, dela 1 Ila 
nuarie 1927, si 2286 Lei dej. 
staverite cheltuele si cele, car 
vor ivi se fixeaza termen spr - 
efeptuirea licitatiei pe ziua d 
29 lanuarie 1930 ora 10 a. m 
in Ghiroda, Colonia Kardos, St 
III, No. 257 pe cand si und 
se vor vinde prin licitatie obiec 
e sechestrate in suma de 524( 

ei. 
Timisoara, la 8 lanuarie 1930 " 

( 1 



deéelutaán Ot ÚT
a 

ében kulturális délután
t ren- 

dásra kerül két irod
almi ér- 

továbbá több 

ifeojti meg ezt a rejt
élyt? Egyik 

onk irja: Temesv
árott két zsen1- 

egy tehát mastél 1- ám három lei, 
mle azonban 

rül A temesvári 
Z5e 

! pici. hogy az ember
 szinte egy 

e tudja bekapni. A pék
ek, akiket 

lt os csak legutóbb is,
 fenyezetés- 

b dott visszatartani az emeléstől, 

eakodnak, hogy 
a lisztet drágan 

sk és alig tudnak
 megélni. Ezzel 

ben Lugoson - ab
ol a napokban 

tty, m -azt láttam, hogy az
 utpán 

1 u üzletekben olyan z
eemlét árul- 

l amely legalább is olyan nagy 

másfél temesvári
 zsemle. Ezzel 

lugosi zsetele 
kigben azonban a 

lössze egy leibe k
erül. Már most 

kérdés: miért tudja a lugosi 

a nagyobb zsemlét 
egy leiért ad- 

miért kér a temesvári pék 
ki- 

I jEemiéért egy 
leit és ötven bani:?

 

óbb ott a liszt? Aligha. A val
ósáz 

ogy a lugosi pékek beér
ik a cse- 

ebb haszonnal is. ; 

é 

adók szindikátusának 

.Jem karácsonyi trükk 
a) eddigt hirdetésem! Üzletemet felére 
Miy ebbhettemi Kétezeannyi árum Val. 

t ameanyit elhelyezhetek. Elad
ok tehát 

Nazy jótékonysági bál az Erzsé 

árosbaz. A Magyar Párt erzsé 

tagozata a Bánsági Közm
ü- 

a 

jótékonyecélu bált 

kilenc számból 

milépnek Kábán Rózsi, Holló Maris 

Ostarmanna Irma, Szenetrna Manci 

i08, Tolnay Béla, ifjabb Kubá: 

Hre, Györffy Dezeő, Ambrus Sáu 

,Gaál Gyula, Czank László, Le 

/ 

Mez Jánoe, Dern Sándor, 

dik Bándor, Re
gula Gyula. Sz

ab 

edési Egyesület, a Polgári Kö
r da- 

Mája a GHória-dalegylet 
és a Tár- 

kör részvételével szombaton, ib- 

lén este a Novotny-fé
le tereni- 

rendez. 

álló nivós 

A müsor keretében 

cz Margit, Sohibek Elza, Csermák 
1 

2zky György, Váradi János Ko- 
Berenz 

ll zső, Láng Laios, Woll
schütz József, 

z 

renc, Schneider Károly. B
erey Lász- 

ll Tótb Elemér és Petzek Ottó. 

m Eletunt csaléd. Filip má- 

1 i józsefvároe
i lakós J aka b 

nna nevü huszonkét éves cselédje 

; MMyilkossázi ezándékból kőszodát 

ibptt Tettét a házbeliek idejek
orán 

erevették és ért
esitették a ment

őket, 

es 

ik első segélyben részesi
ették 

rházba szállitották. 

(044 ható, ebédtők, uriszobák stb. butorok 
olcsón és kedvező részletfizetések 

mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros fetle] 

től 

e 1030 
Köszönetnyilvánitás 

bennünket ért egyetlen 

lálozásával, 

A nehéz óráinkban részvétükkel 

a
 

a 
a 

Butor 

Temesvár IiL, Dózsa-utca 4. 

z maza 

A fájdalmas sorscsapás, mely 
drága 

kisleányunknak tragikus elha- 
mindazon ismerő- 

seinknek és barátainknak, kik 

fájdalmunkat enyhiteni igyekez- 

tek, ezuton mondunk hálás kő- 

Arad, január 28. 

Anmerikai stilü revolveres rablótá- 

madást kiséreltek meg az Arad mel- 

letti Glogovác községben. Két 

mindenre elszánt bandita ki akarta 

fosztani az Első Glogováci Takarék- 

pénztárt és csak a véletlennek köszön- 
hető, hogy tervük nem sikerült. Két 

nap előtt éjjel két ismeretlen férfi 

behatolt id Gertner Antal glogo- 

váci lakos házába és az istállóban fe- 
volvert szegezve a kocsisra kénysze- 

ritették azt, hogy hivja ki az udvar- 

ra gazdáját. Gertner fölkelt és az is- 

tállóba igyekezett. Alig ért azonban 

oda, amikor hátulról a banditák meg- 

rohanták és összekötözve kezeit kény- 

szeriteni akarták, hogy adja át a 

bank Wertheim-szekrényének kulcsait 

A megfélemlitett elmondta, 

hogy a fia a bank pénztárosa, 

ember 

mire 

ez előbbi módon csalja ki a fiatal 

Gertnert is az istállóba. 

a fiatalembert csak hosszas küzde- 

lem után tudták ártalmatlanná tenni 

és sikerült arra kényszeriteni, 

átadja a pénzszekrények kulcsait. A 

banditák a kulcsokkal a takarékpénz- 

tár irányába elsiettek. A megkötözött 

férfiak 

niból kényszeritették a kocsist, hogy 

Csökönyös életunt. Eszékről je- 

lentik: Izgalmas jelenet játszódott le 

az Eszék melletti Ujváros állomáson. 

Az egyik vasutiőr észrevette, hogy 

egy izgatott ember várakozik az
 állo- 

máson és amikor az állomásra befu- 

tó robogó vonat a közelbe ért, hirte- 

len a sinekre vetette magát. Az őr 

odaugrott és elakarta rántani az élet- 

aki azonban görcsösen 

Végre is 
unt embert, 

kapaszkodott a vassinekbe. 

az őr hatalmas ütést mért az életunt 

fejére, aki elvesztette eszméletét és 

sikerült az utolsó pillanatban a vonat 

kerekei elől elkapni. Kihallgatása al- 

kalmával elmondotta, hogy Kocsis 

Péternek hivják és nyomora miatt 

akart öngyilkos lenni 

Tárosi tejközponi 
meama

r 

Házhoz szállit L oszt. pasztörizált 

tejet, palackozva litereje 10 - Lei
 

10 htertől kannában literje 9.- Lei 

mzem
zo 

Rendelést felvesz a Városi 

tejközpont. Telefon 11-39. 

= Virágtombolával eg
ybekötönt fea- 

és táncestély februá
r 2-án a Tiszti Ka- 

szinó nagytermében.
 A Romániai Ró- 

zsakedvelők Szövets
ége február máso- 

dikán fényes estélyt rendez, amelyen 

a szövetség összes tagjainak ke- 

délyes találkozójuk lesz. A szö- 

vetség tagjai belépődijat nem fi- 

zetnek, de szivesen látják, ha tombo- 

lajegyeket váltanak. Mind
en kertő és 

le ellenében szabad bemenetele van. 

A tombolajegy ára 40 lei. A virág és 

növénytombola sok látogatót fo
g oda- 

vonzani, mivel a temesvári kertésze- 

ti egylet önzetlen módon nagyszámu 

ekzotikus növényt és virágot adomá- 

lő nagy érdeklődéssel néz eze
n estély 

és minden virágüzlet. 

t .......
. 

mas gyilkosság játszódott le a becs- 

kereki 

Tunics Mile huszonkét éves mun- 

kás revolverével egyonlőtte Krha 

Vladimir munkavezetőt 

lyesen megsebesitette Podhorszki 

meg akarta akadályozni. A 
kihaliga- 

Jen kalandban volt része az elmu 

éjjel Leunuta Cucu gyátvárosi 

H jó-utcai lakosnak. Amikor haza- 

virágbarátnak egy tombolajegy 
véte- 

nyozott. Minden virág- és rózs
ekedve- 

elé. Tombolajegyek elővételben
 való 

eladását átvették: S k oday divat- 

áru üzlet, J enőherceg-tér, Rosen- 

tha 1 porcellánkereskedés, Lloydsor 

A banditák 

hogy 

dörömbölésére figyelmesek 

lettek a szomszédok, akik kiszabad 

tották őket kényelmetlen helyzetük- 

ből. Az első utjuk a bankba veze
tet, 

ahol mindent tárva-nyitva találtak. 

A Wertheim-szekrények a föl
dön he- 

vertek sértetlen állapotban. A ban- 

diták ugyanis izgatottságukban 

tudták kinyitni a szekrényeket és 

de az idl 

nem 

szitővassal próbálkoztak, 

rövidsége miatt kénytelenek volia! 

üres kézzel távozni. A csendőrséz 
sz 

leskörü nyomozást inditott a vakmerő 

handiták kézrekeritésére. 

Gyilkosság egy sörgyárban. 

Nagybecskerekről jelentik: Borzal- 

Dungyerszki-féle sörgyárban
. 

és életveszé- 

Matija munkást, aki a merényletet 

tás során a gyilkos elmondta, hugy 

Krha Vladimir őt néhány nap lőtt 

a gyárból elbocsátotta és nem udott 

seholsem elhelyezkedni. A gyilkcsság 

napján kérte a munkavezetőt, hogy 

fogadja vissza, mert nyonmnloron. Ez 

azonban nem volt hajlandó teljesite 

ni kérését, mire elvesztette jozanága
t 

és lövöldözni kezdett. ?odhorszki Ma- 

tija életben maradásához nincs sok 

remény. 

- Éjszakai csendélet. Kellemet- 

felé tartott, két ismeretlen férfi meg- 

támadta és ugy elverték, hogy esz- 

méletlenül esett össze. Leunu a Cu- 

cut a mentők eleő segélyben részesi- 

tették és a kórházba szállitották. A 

rendőrség erélyes nyomozást indiott 

az éjszakai támadók kézrekeri ésére. 

Solingeni acéláruk 
beretvák, ollók, 

hajvágógépek dus 
választékban 

Franz Tejnor éc Co. 

Temesvár.Gyárváros, Kossuth-tér 1. Tel. 561 

- A Bócz-család legujabb sze- 

replése. Bócz György és Bócz 

Katalin mehalai cigányok vasárnap 

déelőtt a józsefvárosi Uri utcában 

összeverekedtek. A parázs verekedés- 

nek végül is a közeli rendőr vetett 

veget, aki mindkettőjüket előállította 

a rendőrségen. A verekedés győztese 

Bécz Katalin lett, aki Bócz György 

fejét több helyen beverte. Bócz Györ- 

gyöt a mentők első segélyben rész
e- 

Siterték és a kórházba szállitották. A 

rendőrség közbotrányokozás miatt 

mindkettőjük ellen meginditja az el- 

járóst. 

Utazóknak nagy kedvezmén
y 

a szép szobákkal, kiváló étteremm
el elsőrangu konyhával rendelkező 

a 7 

- szállóbanmn 

NAGYSZENTMIKLÓS 

ban. 

zünk. A nyertes utalványt kap, mely 

lyel február 

Bukaresti 

Vidrighin Sztán az 
államvasutak 

apjatól iagyen küldjük a lapot ell- 

-ejéig. Az előfizető nemcsak a legíris 

sebb hireket kapja minden más 

lapot megelőzően, hanem naponta 

tarcat, regenyt, élénk gazdasági és 

sportrovatot. valamint a rádiómüs
ort 

Csak a Déli Hirlap 2lőfizetői mindes 

hónapban ingyen közölhetnek egy 

tiz szóig terjedő apróhirdetést. Akik 

most előfizetnek, a régi előfizetőkke! 

együtt résztvesznek abban a sorsolás 

melyet tfebruár hóban rende- 

hónapban bármikor 

Larom napon át teljesen ingyeun lak- 

batik Budapesten a Park szállóban. 

Hogy a sorsolást csak olyanok között 

oitsuk meg, akik tényleg szándékoz 

0ak Budapestre utazni. kérjük ugy 

tetmesvári, mint vidéki előfizetőinket. 

hogy cimüket jelentsék be azzal,
 hozy 

a sorsolásban részt kivánnak venal. 

Minden uj előfizetőnk is megka
pja az 

520 oldalos regényünket ingyen. 

Az államvasutak idei költségvetése. 

tudósitónk telefonálja: 

vezérigazgatója tegnap tanácskozást 

folytatott Risttel. Ezen a 
tanácsko- 

záson Vidrighin bemutatta a
z állam- 

asutak 1930. évről szoló költségveté- 

sét, valamint azokat a tételek
et, ame- 

lyek az államvasutak 1930. évi beru- 

házására szolgálnak. 

- Jegyzők bálja. Lippáról jelentik: 

A lippai járás jegyzői szombaton es- 

te a lippai Központi-szálló termeiben
 

bált rendeztek, amelynek Bocu Sze- 

vér miniszter, kerületi igazgató és 

Jonescu Gyula dr. 

voltak a védnökei. A bálon, 

kitünően sikerült, nagyszámu közön- 

ség vett részt. 

A Erdélyi Fiatalok. Eze
n a cimen 

látott napvilágot egy most 
meginduló 

havi folyóirat. A folyóirat célja a 

főiskolai hallgatók szellemi és anyagi
 

érdekeit támogatni és előbbre vinni. 

A sok érdekes cikken kivül a lapn
ak 

két sokatigérő rovata van: fiatal ma- 

gyarok, fiatalok munkája. A foly
óirat 

olvasása azonban nemcsak a mag
yar 

itjuságnak ajánlatos, hanem szüksé- 

ges annak figyelemmel kisérése az 

öregek részéről is. A szerkesztőség és 

kiadóhivatal Kolozsvárott Piata Cuza 

Voda 14. szám alatt van. Az előfize- 

tés egy évre nyolcvan lei. 

szubprefektus 

amely 

* Ha Temesvárra jón, kérje min- 

denütt ux Ingyenes tájékoztatót (Con- 

anostorul prin Timisosra.) 

............
 

Felhivás 
A Bálint Anna által a józsefvá- 

rosi Str. Mircea Voda 2. sz. a. bérelt 

szándékozom. Felszólitom nevezett 

esetleges hitelezőit, 

veteléseiket febr. 1-ig nálam jelent- 

sék be, mert későbbi bejelentéseket 

nem veszek figyelembe. 

V., Noszek-u. 2. 

A Polgári Takarékpénztár R.-T. 

betétesei telkéretnek, hogy f. hó 

29 én, szerdán este 8 órakor az 

Elite kávéház billiárdtermében tar- 

tandó 

értekezleten 
megjelenni sziveskedjenek. 

: Az ideiglenes bizottság. 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

4. számu üzlethelyiséget átvenni 

hogy kö- 

Harmath Dezsőné 



Miüsor: 

Kedd. (Január 28.) Budapest. 9 óra 
15: Gramofonzene. 12 óra: Katonazene. 

5 óra: A Mándits szalonzenekar hang- 

versenye. 6 óra: Gramofonzene. 8 óra 

335: Esti hangverseny közremüködik 

Székelyhidy Ferenc dr. és Svéd Sán- 

dor az Operaház müvészei és Kentne 

Lajos zongoramüvész, utána Pertis 

Jenő és cigányzenekarának hangver- 

senye. Bécs. 11 óra: Gramotonzene. 3 

óra 30: Szórakoztató zene. 8 óra: A bé- 

csi szimfonikus zenekar hangversenye, 

utána könnyü zene. Breslau. 4 óra 30: 

Kávéházi zene. 6 óra 55: Pfeffer Er- 

zsébet énekmüvésznő hangversenye. 

Berlin. 4 óra 30: Délutáni hangver- 

seny. 7 óra: Szórakoztató zene. Bel- 

grád. 10 óra 30: Gramofonzene. 12 óra 

á40: Déli zene. 6 óra: Jazz-band. 8 óra: 

Esti hangverseny. 10 óra 15: Gramo- 

fonzene. Leipzig. 4 óra 30: Hegedü- 

hangverseny. 7 óra 30: Diákdalok. § 

óra 30: Verdi Rekviemjének az elő- 

adása. 10 óra 15: Tánczene. Mihrisch- 

Ostrau. 11 óra 30: Gramofonzene. 12 

óra 30: Déli zene. 4 óra 30: Délutáni 

hangverseny. 6 óra 20: A rádiózenekar 

hangversenyének közvetitése Brünn- 

ből. 8 óra: Esti hangverseny közve- 

titése Prágából. 10 óra 15: Szórakoz- 
tató zene. München. 4 óra 30: Szóra 

koztató zene. 5 óra 25: Musszorszkij 

Gyermekszoba cimüű ciklusának elő- 

adása. 9 óra 40: Zadorra Mihály zon- 

goramüvész hangversenye. Stuttgart. 

4 óra: Délutáni hangverseny. 8 óra: A 

baseli vonósnégyes hangverseny köz- 

vetitése. 9 óra 30: Kamarazene, utána 

tánezene közvetitése Frankfurtból. 

Szerda. (Január 29.) Budapest. 9 óra 
15: Reggeli hangverseny Géczyné Fa- 

zekas Klári zongora, Beczássy Kata- 

lin ének és Horváth László gordonka- 

müvész közremüködésével. 12 óra: A 
rádiózenekarának hangversenye. 5 óra: 

Szórakoztató zene. 6 óra 50. Zágon Ist- 

ván Kék és piros cimü szindarabjá- 
nak előadása a Studióból. § óra 40: Ste- 
fániai Imre kamaramüvész zongora- 
hangversenye. 10 óra: Rigó Jancsi és 
cigányzenekarának hangversenye. 
Bécs. I1 óra: Könnyü zene. 3 óra 30.: 

Szórakoztató zene. 8 óra: Kabaré, uta- 
na operettrészletek. Breslau. 4 óra 34: 

Gramotonzene. 6 óra 45: Délutáni 

hangverseny. 8 óra: Haydn Az évseza- 
kok ecimü oratoriumának az előadása. 
Berlin. 5 óra 30: Dalok. 8 oóra: Külön- 
böző nemzetek indulói. 9 óra 10: Gil- 
bert Szálló Lemberg városához cimü 
operettje második ás harmadik felvo- 
násának előadása. Utána tárczene. 

Belgrád. 10 óra 30: Grarmofonzena 12 
óra 40: Déli zene. 8 óra 140: Operett 
részletek. 10 óra 10: Tánszene. Buka- 
rest. 4 óra: A rádiózmekac hangver 
senye. 5 óra: Szórakoztató zene. 8 óra: 
Francia kamarazene. § óra 43. Stroes- 
eu a párisi vVigogera tenoristájanak 
hangversenye. 9 óra 15. Z»oagorahang 
verseny. Kattowitz. 4 óra 45. Gramo- 
fonzene. § óra 15: Esti hangverseny 
közvetitése Varsóból. Maáhrisch-Ost- 
rau. 11 óra 30: Gramofonzene. 12 óra 
30: Déli zene. 5 óra 30.: Zongorahang- 
verseny. 5 óra 45: Angol dalok. 7 óra: 
Foerster Legyőzhetetlen cimü operá- 
jának közvetitése Prágából. München. 
6 óra 45.: Hangverseny. 8 óra: Esti 
hangverseny. Utána tánczene. Stutt- 
zart. 7 óra 30: Szimfonikus hangyver- 
seny. 

a birósági 
Temesvár, január 28. 

A posta önálló üzleti alapokra fek- 

tetett állami vállalkozás lett és hogy 

ez a komercializálás a gyakorlatban 

miként érvényesül, arról legujabban 

az a sok panasz tesz tanuságot, amely 

a jogkereső közönség és a temesvéri 

ügyvédi kar körében hangzik el A 
posta komercializálásával egyidejüleg 

ugyanis az összes dijmentes postai 

továbbitások megszüntek és jelenleg 

a hatóságoknak költségvetésük terhé- 

re bélyeget kell a levélboritékra ra 

gasztani, éppen ugy, mint a magán- 

félnek. Ez történt az igazságszolgál 

tatásnál is. Eddig az volt a szokás, 

hogy azokat a tanukat, akiket a pe 

res felek ügyeikben kihallgatni kér- 

tek, vétiv utján idézték meg vidékről. 

A tárgyalási idézést és az idézés elie 

A Hitelbank romániai központját ] 

Temesvárra helyezik. Közgazdasági 

körökben beszélik, hogy a Magyar Al- 

talános Hitelbank romániai központi 

fióktelepét, mely eddig Nagyváradon 

volt, Temesvárra helyezik át és ezzel 

egyidejüeg Erbenr Dezső eddigi 

nagyváradi fiókfőnök is Temesvárra 

teszi át müködése székhelyét. 

Kist nem távozik Romániából. Bu- 

karesti tudósitónk jelenti: Rist Char- 

les, aki a stabilizációs kölcsönt nyujtó 

külföldi pénzcsoportok romániai meg- 

bizottja és akinek közeli távozásáról 

különös előszeretettel a liberálisok be- 

széltek, legujabb bukaresti jelentés 
szerint fontos állásából nem távozik. 

Rist továbbra is Bukarestben marad 

és keresztülviszi a stabilizációval járó 

pénzügyi müveleteket. 

A bankkamatliáb leszállitása. Buka- 
resti tudósitónk telefonálja: Ismere- 

tes az az akció, amely Maniu minisz- 

terelnök kezdeményezésére indult meg 

és amely a bankkamatláb leszállitását 
célozza. Madgearu pénzügyminiszter 

március 2. 

Közgazdaság 
A posta nem továbbitja dijmentesen 

idézéseket 
merését nyugtázó vétivet a biróságok 

posta utján küldötték el az orszég 

bármelyik részébe. Most azonban a 

posta mint komereializált vállalat dij- 

mentesen nem továbbit, tehát a járá
s 

birósági, törvényszéki segédhivatalok 

a vidéken lakó tanuknak mindaddik 

nem küldik el a tárgyalásra szoló 

idézéseket, mig azok a bélyegköltsé- 

Ez az uj helyzet 

állapotot teremt, 
get nem fizetik le. 

szinte lehetetlen 

megneheziti az ügykezelést és megdrá- 

gitja a bélyegköltségekkel, portarel- 

dijakkal az amugy is megterhelt igaz- 

ságügyi eljárásokat. A polgárság 

d terhe alatt és ezek az nyög az adók 

ujabb bélyegköltségek további terh2 

ket jelentenek, amellett megnehezitik 

a még mindig körülményes igazság- 

szolgáltatást. 

—— 

tegnap ebben az ügyben fontos meg- 

beszélést tartott. Ezen a tanácskozá- 

son megvitatták azokat a lehetősége- 

ket, amelyek révén sikerülne a bank- 

kamatlábat csökkenteni. 

Ipar és mintavásár. Az ipar mind- 

inkább nagyobb érdeklődést mutat a 

lipesei mintavásár iránt nemcsak 

azért, mert ott bevásárolhat, hanem 

azért is, mert ott sok uj dologról sze- 

rezhet tudomást. A mult évi lipcsei 

mintavásaron kEulon kiallitása volt a 

famegmunkáló iparnak, ez idén pedig 

és 12. között külön 

lya lesz a fémfeldolgozó, nevezetesen 

a lakatosiparnak. Bemnutatják a kis- 

ipar számára szükséges gépeket, ezen- 

kivül pedig egy mintalakatos mühelyt 

is állitanak föl. Ebben a mühelyben 

bemutatják az uj ipari gépeket 
azokról előadásokat tartanak. 

A budapesti tőzsde jegyzésel 
(Janiár 27.) Leszámiítolóbank 924, 
Kereskedelmi Bank II91, Angol- 
Magyar Bank 880, Magyar Hitel 
763, Pesti Hazai 1960, Drasche 150, 
Csáky.Prackialvi 8-I, Urikányi 1315, 
ima 864, Salgó 506, AÁltalános 

osztá- 

és 

21 ország kb. 

Leipziger Me 

Minden országok kereskedői, 
importőrök! 
Látogassa me sajál 
éreekében e haama. 

e 

mintavásárt 
1950 márc. 2-8-ig. 

(Nagy technikai és épitési vásár 
márc. 2-12-ig, teksztil- és sport- 
cikkek vására március 2-6-ig. 

Ipar és nagykereskedelem várja Önt ott! 
10000 kiallitója! 

Kérjen azonnal bővebb felvilágositást 

ssamt, Leipzig 
vagy a tb. képviselőtől: Angerbauer Jen ő, Timisoara L, 

Strada General Praporgescu 3. szám 

z 

telepi 

Kőszén 677, Beocsini 214, Nasici 1 
Spodium -, Szikra -o, Gan 
Magyar cukor 1245, Délcukor 
Lipták -, Egis I60, Nova 
Temesvári Szesz -0, Tem 
Sör -. 

Mükedvelői előadások. Vasá 
délután a Gyárvárosi Katolikus 
sági Egyesület mükedvelői Dál 
ki István rendezésében nagy sike 

alakitotta. aki ragyogó éneke mell 
pompás játékával is kitünt. A 
gyobb szerepekben rajta kivül G 

pert Margit, Krauser Manci, Vir 

István, Aurél, Hend!l Ot 

Rammer IÍmre és Kalmár József ti 

tek ki. Dicsérettel egészitették ki 
együttest a többi szereplők is. Ugye 

csak vasárnap délután rendezett e 

adást a Magyar Párt Krizsán-tel« 

altagozatának műkedvelői gárdáiz 
amely a Krizsán-telepi moziban e 
adta a Vörös sapka cimü háromi! 

vonásos mépszinmüvet. Az előadá 

szépszámu közönség nézte végig, 1me 

gyönyörködött a magyar levegőv 

teli darab kitünő előadásában és ! 
összes szereplőknek sokat tapsolt. 

sárnap esta a Magyar Párt munki 
altagozatának mükedvelői 

Ditrich-féle vendéglőben bemutatt: 

A buksza, A Fiastyuk és A cég ará 
cimü egyfelvonásos bohózatokai. 

Mann 

egyes szerepekben nagy sikert ér 

Imre, Mandl Erna, Bálint Rózsi 

Timár Lajos, Saliga Bözsi, Berta D 
zső, Hozák Anti, Mandil Viktor, D 

kó Imre, Bálint Honka, Kasnya 1 

dus, Kátay Bálint és Turi László. 

Sport 

Barátlsáaágos 
mérközesek napja 

Szépszámu közönség jelenlétébe é 

folytak le a vasárnapra kitüzött bi uun 

ratságos mérkőzések. A publikum
 ne ik 

is csalódott, mert mindvégig szép ie 

nivós mérkőzésekben volt része. 

TMTE-Gyapjuipa ez nülönösen a 

mérkőzésre. Az első félidőben a Gyai 
juipar volt fölényben és egy 

megszerezte a vezetést. A második fé 

időben a TMTE is lábra kapott és 

mérkőzést a TMTE nyerte meg 2 

(01) arányban. A Banatul-Rapi 

mérkőzés egyenlő ellenfelek küzde 

mét hozta, melyből végül is a Ban 

tul került ki győztesen 2:1 (1:1) arán! 

ban. A TAC-Patria mérkőzést min 

végig főlényes játék után a TAC nye 

te meg 3:0 (2:0 arányban. 

Budapesten a hivatalos bajnoki sz 

zon február tizenharmadikán kezdé 

dik. Vasárnap több barátságos mél 

kőzés volt. A Budai Harihárom a V 

sassal játszott és a mérkőzést 1:0-r 

nyerte meg. A III. kerületi7FC a II 

ker. TVE ellen győzött 1:0 arányban 

Bécsben az őszről elmaradt Austri: 

Vienna mérkőzést bonyolitották 1 
melyet az Austria nyert meg 3:0 (2: 
arányban. A Sportklub-Slovan megit 

mételt kupamérkőzésből a Sportklu 

került ki győztesen 3:1 (1:0) arányba 
Prágában a Slávia a Viktoriával mé' 
kőzött döntetlenül. A mérkőzés erec 
ménye 1:1 volt. A Sparta a pilsen 

Viktoria ellen győzött 2:0 (1:0) erec 
ménnyel.



4 Egy szó ára három lei, vasta
g 

a Livel öt lei. Legírisebb apróhirde- 
p 

Etési nyugta felmutatása 

Gharminc lei, álláskeresőknek ti
z 

2g husz lei. A hirdetési dij min- 
la egyes esetben előre fizetendő. 

tizetőink abban a kedvezmény- 

részesülnek, hogy az utolsó elő- 

t uit tatása ellené- 

Hölhetnek egy tiz szóig terjedő
 

hály 

löty, 

elele y, 

fit a. kath. özvegy ember vagyo
k, 2 

Hgyermekem ván, 4 és Ő éves.
 Meg- 

M erkednék 
házasság céljaból egy 

a, V gyonos leánnyal vagy özv eggyel. 
Hud jat házam és biztos megélhetésem 

ít JÓns 7a, Diszkréció biztositva. 

Hadóba kérek. 

! Fényképes 

eleket, Biztos megélhetés" jeligére 
(246) 

Levelezni 
ünly metnék szórakozásból 

Levelezés 

intelligens, 

bos urilányokkal. Cim a kiadóban. 

az leveg 
7 Alkalmazás 

(255) 

as Mindenes szakácsnő 
Mbizonyitvánnyal felvétetik. Cim a 

(6719) 

Kerestetik 

Aogunnkát is elvégzi 

atokai, 

1 

házmester, ki a kerti 
Cim a kiadóban. 

(265) 

akert él 

1X 

-
 

27/7 Ere a kiadóba kérek. 
Ladlb. 

Allást keres 
Házvezetönöi állást 

mleres középkoru urinő, vidékre is 

gy. A háztartás minden ágában 

s. Címeket ,Jó bánásmód" jel- 
238) 

i 
Ciazdasszonyi 
gy házvezetőnői állást keres egy 
bb nő, ki vidékre is megy. Cím a 

(250) 

Masamodnö 
005 intelligens, jó megjelenésü, ánállóan 
napjabl ,a legdivatosabb kalapok ké- 

ésében kitünő praxissal ren i 

őrangu 

ku kiadóba kéretnek. 

delkező 

ra üzletben állá t válal, Aján- 

ok „Elsőrendü jó eladó" jeligére 
(253) 

Adás-vétel 

déki ő 
101 

jóforgalmu 
vendéglő, járási székhelyen csa- 

okok miatt előnyös fizetési fel- 

ételek mellett örök áron eladó. 
Cim 

ut kiadóbivatalban. (194) 

Garnitura 

éssel eladó. Kérekes József, 

R. Wiakler 
asztalosnál szerezze be. 

mos végállomásnál. Tanon 

tellesellát 
Eladó 

misoara-Mehala, Horia-utca 

körübelül 150 métermázsa ! 

éne és 24 hold kukoricaföld 

I3. sz. házban. 

13 Hanyugodtan akar aludni butorait 

II. Buziási ut 12, kettős vila: 

tomeor meghajtással, teljes felszere- 
Otelek. 

cok 

92. sz. 
ucerna- 
haszon- 

érbe adandó. Bővebbet Oltenia utca
 

(232) 

Komplett cséplögarnitura 
utányosan eladó. 
Recas 201. 

Jova Aundreska, 
(252) 

Szép kis családi ház 
l iutányosan eladó, azonnal bekölt

özhe- 

tő: Blaskovics-telep, Rádai-utca 14. - 

239 

a. ülő- t 

Kádak 

ml 
nél II., Farkas u. 2, 

és gyermekkádak állandó 

aktáron legolcsóbban kaphatók Sauer-
 

(2 60) 

Fölpattant helyéről és a következő 

percben már Schmidek vállán nyu- 

godott a keze és belefogtak a táncba. 

Szép pár volt, azt meg kell adni. II- 
lettek egymáshoz nagyon. 

Az Isten is egymásnak teremtette 

őket, - mondta anyai büszkeségtől el- 

telten Spanyol Ernőné a mellette üiló 

Hromadkánénak és Fejesnének. 

Ugy van, helyeseltek ezek el- 

ragadtatással. 

Ez azonban nem akadályozta meg 

őket abban, hogy mikor Spanyolné a 

vele szemben ülő Marosineval elegye- 

dett beszédbe, jelentőségteljesen egy- 

más felé kacsintsanak. Hromadkáné 

rosszmájusága most sem maradt bé- 

kességben és ismét sugott Fejesnénak: 

Csak hadd táncoljanak! Hadd 

szokja meg az a dölyfös szolgabiró a 

Manyival való táncot! még 

őnagysága eleget táncoltatni az élet- 

ben! 

Fejesné megértően kuncogott. 

- Ugy van, inkább 

szemhunyoritással, mint szóval. 

Azok ketten azonban nem törődtek 

vagy 

Nagyon is elvoltak telve egy- 

mással. Rájuk nézve megszünt létezni 

Fogja 

mondotta 

vele, hogy beszélnek-e róluk, 

senl. 

az egész világ és csak egymást J
átták, 

esak egymást érezték. 

Csupa tüz volt a táncuk. Tüz volt a 

testük és a lelkük. És ennek a nagy 

tüznek a szikrái ott pattantak ki sze
- 

mük pillantásában. Észrevették ezt 

mások is és Zerge Ferke. a tréfás 

mondásairól ismert tüzoltóparancs- 

nok meg is jegyezte a körülö
tte állók- 

hoz: 

- Mindjárt kénytelen lesze
k meg- 

fuvatni a trombitákat, hogy 
ez embe- 

reim jöjjenek a nagy fecskendővel
 ol- 

tani. 

Mikor vége volt a táncnak, 
Sehmi- 

dek visszavezette Manyit a helyére, 

szülői mellé. Nemsokára azonban ujr
a 

rázenditett a cigány és akkor valaki 

megjegyezte: 

Most már illenék, hogy Manyik
át 

fölkérje a nap másik hőse is. 

Az ám, ugy van, - szóltak bele 

többen ezzel mutatkoznék meg, 

hogy a két fiu között szent a bé
ke! Hi- 

szen éppen azért kaptak össze, mert 

mindegyikük akart a lánnyal táncol- 

ni. Jöjjön elő Barna Tihamér, kérje 

föl Manyikát táncra, a szolgabiró
 pe- 

dig mutassa meg, hogy nincsen ez el- 

len semmi kifogása. 

Barna Tihamér 

lentkezett a tánecért, 

Manyika is szivesen lejtette volna ve-
 

le. csakhogy mentől többet bámulják. 

- Tihamér, Tihamér, - szólongat 

azonhan nem je- 

amelyet ezuttal 

ták hangos szóval a barátjukat a fia- 

talemberek. 

Barna Tihamér azonban nem volt 

sehol. 

Amikor a szükebb társaság fel
bom- 

lott és beleolvadt az egész kerthelyi- 

ség mulatozó közönségébe, Barna Ti- 

hamér észrevétlenül felkelt, vette a 

kalapját és angolosan eltávozott. 

Émelygett a gyomra ettől az egész 

ünnepléstől. 

Unta már magát a párbajt 

csak éppen azért állott ki, 
és hogy 

. 
18. 

amelyre 

nehogy ráfogják, hogy fél 

meg ne sértse a konvencionális 
szoká- 

sokat, amelyek bizonyos esetekben a 

párbaijt irják elő. 

Mikor pedig este alhangzott a két 

Piros tüzek, 

-
 

o
 

kta: Kubán Endre 

halvány arcok 
23. folytatás - 

pohárköszöntő, amely őt és Schmide- 

ket ünnepelte, olyan idegesen
 szoron- 

gatta poharát, hogy az maj
dnem izzé- 

porrá törött ujjai között. 

Végre aztán könnyebben lélekzett 

föl, amikor az általános 
mulatozásban 

támadt zürzavarban nem ügyelt rá 

senki és szépen, észrevétl
enül eltávoz- 

hatott. 

A mulatozók pedig hamarosan tul- 

tették magukat azon, hogy Barna 
Ti- 

hamér nincsen közöttük. Nélküle is 

nagyon jól érezték maguka
t. 

Csak Schmidek emlegette 
néha. 

= Meglépett, megszökött. 

attól rremegett, hogy talán nem en- 

gedem át neki tánorra a M
anyikát és 

akorr ujból ki kell neki állani párr- 

bajrra. Hü, láttátok volna, hogyan 

rreszketett, amikorr rráfogtam a pisz- 

tolyt. Olyan volt, akárr a
 miskolci ko- 

csonya! Rremegésében ide-odahajla- 

dozott, akárr a nádszál Azérrt is nem
 

tudtam az első lövésnél eltalálni. A 

második és harrmadik lövésnél márr
 

Ak- 

korr márr nem is akarrtam eltalálni. 

Megsajnáltam szegényt, hogy any- 

nyirra rreszket az életéért. Gondol- 

tam, hadd éljen tovább szegé
nyke. 

Szerencséjére Schmideknek, hogy 

Barna ezeket a dicsekvő rágalmakat 

nem hallotta. Párbaj ugyan nem lett 

szándékosan nem céloztam rrá. 

volna még egyszer a dologból, de 

könnyen megeshetett volna, hogy 

Sehmidek még néhány pofont
 kapott 

volna, olyanokat, mint a minők 
a Ró- 

zsa-ligeti lővészünnepélyen csattantak 

el. 

Az is jó volt, hogy Schmid
ek ezeket 

a dicsekvéseket hozzá hasonlóan má- 

moros fiatalembereknek mondotta el, 

akik a szavakat már a követ
kező pil- 

lanatban elfeledték. Vagy pedig höl- 

gyek ,előtt hencegett, akiknek impo- 

nálni akart. Így azonban Barna
 Tiha- 

mér nem tudta meg a róla mondot
ta- 

kat és a dologból nem lett u
jabb baj. 

Hajnal fele Schmidek tántorogva 

lépett Spanyol Ernő elé és hebegve 

szólalt meg: 

- Szándékaimmal 

méltóztatik lenni és azérrt rremélem, 
márr tisztában 

hogy nem fogja csodálkozás
ba ejteni 

hogy nem fogja 

Van szerencsém 
és azérrt rremélem, 

amit most mondok. 

ezennel hivatalosan is megkérrni ked- 

ves leányának, Manyikának a kezét. 

Spanyol Ernő, akármilyen jókedv- 

ben volt is, nem volt még annyira el- 

ázva, hogy ne tudta volna: ez
 a hely 

és ez a idő nem való leány
kérésre. 

Kedves szolgabiró ur, vála- 

czolta minden józanságát összeszedve 

- igen megtisztelő család
omra az ön 

ajánlata, azonban azt hisze
m, hogy er- 

ről a dologról majd inkább a házam- 

ban beszélhetünk. Legyen szerencsém 

délelőtt.. 

Ott leszek, - csapta össze a bo- 

káját Scbmidek László és ujból tánc- 

ba indult. 
; 

/ 

Spanyol Ernő délben a szokott idő- 

nél hamarább ment haza a gyári hi- 

vatalból. Máskor dehogy is kelt volna
 

föl előbb iróasztala mellől, mielőtt a 

gyári sziréna elbugta volna a déli jel- 

zést. Most azonban nem volt még há- 

sem, amikor romnegyed tizenkettő 

össezerakta bérlistás számadásait, meg-
 

Ondolálás bevezetv
e" jeligére 

adóba kér
ek. ele jeligér 

Perrsze, 

mosta a kezeit és hazafelé induk. 

Otthon már nagy készülődéssel vár- 

tak rá. Felesége és leánya legszebb 

ruháikat vették föl. A család nagy 

esemény előtt állott. Hiszen Sehmidek 
László kijelentette az éjjel, hogy dél- 

ben lánykérőbe jön. 
(Folyt. köv.) 

........... 

Családi ház 
eladó, Feiler, Mihálytelep, 
Leda ő. Szada (259) 

Ház 
özlethelyiséggel és lakással eladó. Cim 

257) a kiadóban. 
Családi ház 

két egyszobás lakással eladó. Rónác, 
Lázár-u. 6. (256) 

Fodrászüzlet 
eladó. esetleg bérbeadó Cimeket 

a ki- 
(263) 

osi szántóföldek 
kitünő termőtalai, másfél holdas és 
egyholdas parcellákban eladók. Alföldi 
Géza dr. (Belváros, Lenau-tér 1, Eí- 

Erzsébetvárosi 

senstádter-ház), 
Eladó 

világos hálóbutor elutazás miatt. IV., 
Arpád-u. 3. Jovanovits (268) 

Kerékpár 
alig használt Dürkopp igen olcsóm 
eladó Kuhn müszerésznél, református 
bérház. ; (270) 

3 Király-u. 12. hsz. 
alatt 2 szobás szép udvari lakás és 
egy üzlethelyiség szép kirakatokkal 
azonnal kiadó, Bővebbet: Billitz 
Gyula. Mercy utca 4, sz. a. (251) 

2 szobás lakás 
földszintes, az összes mellékhelyisé- 
gekkel, lehetőleg kerttel, február 1- 

ére kerestetik Cim a kiadóban, (236) 

Csinosan butorozott 
szoba, különbejárattal, fürdőszoba és 

telefonhasználattal febr. 1-re kiadó. 

IV.. Bonnaz u. 12, I. em. 5. (224) 

Egy szoba-konyha 

éléskamra február 1-re kiadó. Cim: 

IV.. Csillag-u 37. (258) 

Udvari helyiség 

és pince azonnal kiadó. Mercy u. 3. 

Bővebbet a házmesternél. (266) 

Modern 
háromszobás lakás összes mellékhelyi- 

ségekkel gyermektelen házaspárnak 

május 1-re kiadó. Bővebbet: Erzsébet- 

város, Holló-u. 25.B i (264) 

Nötlen fiatalember 

keres február 1 re külön bejáratu 

butorozott szobát fürdőszobahaszná- 

lattal. Cim: Regom r.-t, I., Szerb u. 

12. Telefton 20-32 (261) 

Szoba-konyhás 
szép utcai lakás kiadó. III., Kaszáló- 

sor 7. (262) 

Kiadó azonnal 

a józsefvárosi piachoz közel szép na
gy 

utcai szoba, konyha, éléskamra. Cim 

a kiadóban. (267) 

Különféle 
Olcsó cipöjavitás 

talpalást, fejelést és mindennemü javi- 

tást gyorsan és jól végez özv. Bősze 

Emilné, Józsefváros, Bem u. 9. sz. 

Pianino 
bérbe adandó. Gerson, Telekház-u. 

6 8. 11. em. 21. (249) 

Orvosi müszer 

találtatott Németság Aradi országuton. 

Igazolt tulajdonosa átveheti Timisoara, 

Fröbl-u. 31. Kovács soffőrnél. (227) 

Társnö 
őnállóan főzni tudó, jobb étterembe 

ketestetik. Bővebbet Kiss. IV., Árpád- 

utca 9. (271) 

Ruschil Jeromos 

névre szóló pirosigazolvány elveszet
t. 

Megtalálója a rendőrségen adja le.
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A kisebbség 

vázlata ell 
Bukarest, januar 28. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) A 
nemzeti parasztpárt százas bizottsá- 
sának Kolozsvárott tartott ülésén 
Maninun Gyula miniszterelnök kilá. 
tásba helyezte a kisebbségi kérdésnek 
törvényes uton való rendezését. Alig 
egy bét telt el azóta és legujabb bu- 
karesti jelentés szerint Pop Ghita 
képviselő tegnap kihallgatáson jelen 
meg Maniu miniszterelnöknél és be- 
mutatta neki a kisebbségi kérdést 
szabályozó törvényjavaslat vázlatát. 
FPolitikai körök értesülése szerint ez 
vázlat a következő részekre oszlik: 
Az első fejezet a kisebbség fogal- 

mát állapitja meg. 

A második fejezetben a kisebbségek 
személyes jogairól történik intézke- 
dés. 

A harmadik szakaszban a népfaji 
hovátartozandóság pontos megallápitá 

sáról esik a szó. 

A negyedik fejezetben a kisebbeé- 
gek iskoláztatási jogát határolják mer. 

Az ötödik pont a kisebbségi egyhá 
zak müködését szabályozza. 

A hatodik szakasz, amely a készült 
javaslat legfontosabb pontja, a köz- 

igazgatás terén a kisebbségi nyelv- 

használat jogáról szól és azt az inté 

kedést tartalmazza, hogy azokon a 

területeken, ahol a kisebbségek ab- 

szolut többségben élnek, ott a közigaz 

gatás nyelve a kisebbségi nyelv les 

Ez a szakasz intézkedik különben a 

igazságügyi eljárásoknál a kisebbe 

si nyelvhasználat jogáról is. 

Ezeken a szakaszokon kivül igen 

fontos tételét képezi a vázlatnak az a 

része,. amely azzal foglalkozik, hogy 

a kormány egyes kisebbségi intézmé- 

nyeket államosithat. Ilyen államosi- 

tás esetén ezeknek az intézmények- 

nek minden tehertételét az állam fe- 
dezné és azok állami felügyelet mel- 

lett teljes autonomiával birnának. A 
bukaresti hiradás még nem számol be 
arról. hogy milyen intézményekről 

lehetne szó, amelyeknek államositását 

CRYFTON 
a legolcsóbb és mégis elismer- 

ten legjobb zseblámpa elem, 

Győződjön meg róla még ma. 

len István gróf miniszterelnök 

a tervezet megszerkesztője, 
helyezte. 

Maniu 

kilátásba 

miniszterelnök legközelebb 

értekezletre hivja Bukarestbe a romá- 
niai kisebbségek politikai képviselőit 
és megvitatja velük a kisebbségi kér- 
dés megoldására készült törvényváz- 

latot. Másik bukaresti hiradás arról 

is tud, hogy ezen a tanácskozáson 
nemcsak a kisebbségi politikai pár- 
tok vezetői vesznek részt, hanem a 
miniszterelnök meghivja a kisebbségi 

egyházak és a kisebbségi társadalom 

kérdésti sza- 
nanyjavaslat 
kÉsS üilt 

kiváló egyéniségeit is, akiknek a vé- 
leményét szintén meghallgatja. Ezen 
az értekezleten nemcsak szóban ter- 
jeszthetik elő véleményüket, hanem 

A kisebbségek politikai, 

egyházi és társadalmi egyéniségeinek 
a meghallgatása után szövegezik meg 

a kisebbségi kérdést 
rendező törvényjavaslatot. Bukaresti 
kormánypárti körökből szerzett érte- 

sülés szerint 

irásban is. 

végérvényesen 

ezt a törvényjavaslatot 

még husvét előtt benyujtják a parla- 

mentnek. 

.... 

Bethlen nyilatkozott 
a hágai eredményről 

Budapest, január 28. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) Beth- 

ahá- 

gai konferenciáról visszaérkezett Buda 
pestre és tegnap délben a sajtó kép- 
viselői előtt nyilatkozatot tett a há- 

gai eseményekről. Bevezető szavaiban 
utalt arra, hogy a magyar kormánv- 

nak nem volt alkalma ekszpozéjában 
tüzetesen vázolni Magyarország hely- 
zetét, mert mindössze kétszer tárgyal 

közvetlenül a kisántánt államok de- 
legátusaival, A megegyezés lehetősé- 

ge akkor mutatkozott, amikor a ma- 

gyar kormány képviselői belementek 

abba. hogy az ismeretes 250. szakasz 

alapján inditott perek tárgyában " 
jogi elvek épségben tartása melleft 
vénzügyi alapon keressék a kibonta- 
kozást. Erre a nagyhatalmak ezen 
megegyezés érdekében nagy anyagi 
áldozatokat voltak hajlandók hozni. 
A tárovalások során - folyfatta 
...... 

miniszterelnők - többször volt olyan 

momentum, amikor a tanácskozások 

megszakadással fenyegettek. A töme- 

ses követelések miatt csak hosszas és 
kinos tárgyalások során lehetett ? 

magyar kormány álláspontjának fel- 

áldozása nélkül kompromisszumhoz 

Arra a kérdésre, hogy menny 

ben felel meg a valóságnak egyes po- 

litikai körök azon állitása. amely sze- 
rint a tárgyalások rugója az optáns- 

kérdés elintézése lett volna, Bethlen 

miniszterelnök azt felelte, hogy a m- 

gyar kormánynak esze ágában sem 

volt erőszakoskodni abban az irány- 

ban, hogy a megindult perek merito- 

riumához pénzügyi megegyezés köt 

tegsék. Szterényi József báró hat hó 

napos tárgyalásai a románokkal be 

bizonyitották, hogy a megegyezés ezen 

a féren kölcsönös jókarat mellett 1 

hetséges, jóllehet a tárgyalások ered 

végződtek. Azt tehí' 

jutni. 

ménytelenül 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 30762, Párisban 1515 

Temesvári magánárfolyamok 1930 január 28-án reggel: 
Az Erdélyi Bank és Takarékpénztár R.-T. fiókja (volt Kereskedelmi és 

(lazdasági Bank) devizaosztályának árfolyamal. 
Az alábbi számok a mai árfolyamok középkurzusát jelentik. 

Angol font 817:50, Dollár 16790, Hollandi forint 6762, Dinár 298 
Francia frank 6 62, Olasz lira 881, Cseh korona 4081/,, Német márka 408, Osztrák schilling 23. 44, Magyar pengő 2045, Svájci frank 3252. 

Terményárak: 
Buza 530-570, tengeri 265, árpa 

800. napraforgómag 585, burgonya 140 lei száz kilónkint. 
Felelős kiadó: VÁARN AV ELEMÉR dr. 

280, zab 300, korpa 230. tökmag 

választási törvény módositásáról 

hogy a magyar kormány előtérl " 
ia volna a hágai tárgyalásoko 
optánsügy rendezését, csak azok " 
hatják, akik diszkreditálni kivi 
a hágai konferencia munkáját. 

A KORMÁNY ATALAKI 
Bukaresti tudósitónk telefonálja 
niu miniszterelnök ezen a héten 
megbeszélést tart a nemzeti paly 
párt vezetőivel és bizonyosra va 
hogy a kormányt február első het 
átalakitják. Ezzel kapcsolatban a 
torul ugy tudja, hogy Madgearu , ai 
ügyminiszter átveszi a hadügyi 
vezetését, mig Popovici Mihályt, 
ezen a héten tér vissza Párisból, a 
ügyminiszterré nevezik ki 

MÓDOSITJÁK A VÁLA : 
TÖRVENYT. Bukaresti tudósítónije 
lenti: Az Adeverul értesülése s 
a parlament februárban tárgyali 

ló javaslatot. A javaslat ehör 
pPremium rendszert és biztositja av 
lasztások tisztaságát és szabads 

tt 
NŐK A VILÁGBéK ÉRDK a 

BEN. Newyorkból jelentik: Az m 
rikai nők sok ezer aláirással hi 
ványt intéztek a londoni fottakdl! 
renciához és a világbéke megó Ma 
érdekében a tengeri haderők azo 
radikális csökkentését követelté 
kiáltványt népes női küldöttség 
Londonba. 

MÜLLER KÁLMÁNT SZABA 
ROCSAÁTOTTAK. Ismeretes, ho 
janunár másodikán lezajlott munka 
küli tüntetésből kifolyólag Mil 
Kálmánt és négy társát a vizsgál 
ró letartóztatta. Müller Kálmán 
badlábra helyezése érdekében - ar! 

azt a Déli Hirlap megirta - mu 
küldöttség jelent meg Safirescu 
tőügyésznél. Müller Kálmánt 

ugyancsak a tüntetésből kifoly« 
letartóztatásban levő Rozgonyinét ! 
nap délben Hermann János dr. 
válóbiró, tekintettel arra, hogy özs 
ben a vizsgálat befejezést er 
hadjáhra helyezte. Mindketten 
tegnap elhagyták a temesvári üg 

ség fogházát. 

Felhivás! 1 
Felkérem Sváb Kereskede 

és Iparbank R. T. mindazon bet 
seit, akiknek a temesvári főintéz 
nél vannak betétjeik elhelyezve, 
a betétesek érdekeinek megbeszé 
és megvédése végett, szerdán, fo 
hó 29 én d. e. i1 órakor a b 
intézeti helyiségében megjeleni 
veskedjenek. 


